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OU-BR.0012.4.2026
Protokół  nr 19/2026
z posiedzenia Komisji Samorządu i Współpracy z Dzielnicami
w dniu 20 stycznia 2026 r.
Porządek posiedzenia:
1. Wyrażenie opinii i wystąpienie z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji w przedmiocie zmiany granicy administracyjnej pomiędzy Miastem Rybnikiem, a Gmina Czerwionka-Leszczyny
2. Pozostawienie bez dalszego biegu zgłoszeń kandydatów w wyborach uzupełniających na ławników na kadencję 2024-2027, które nie spełniają wymagań formalnych. 
3. Ustalenie sposobu głosowania na ławników na kadencję 2024-2027 w wyborach uzupełniających.
4. Wybór ławników na kadencję 2024-2027 w wyborach uzupełniających
5. Sprawozdanie z realizacji pracy Komisji Samorządu i Współpracy z Dzielnicami 
w 2025 roku.
6. Sprawy bieżące
Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Przebieg posiedzenia:
Posiedzenie komisji rozpoczął Przewodniczący Kamil Pierchała o godzinie 16.00, który przywitał wszystkich uczestników posiedzenia, sprawdził obecność 
na podstawie której potwierdził kworum i przedstawił porządek posiedzenia.

Przewodniczący przedstawił plan posiedzenia do którego nie było żadnych uwag. 

Ad1. Ten punkt został zreferowany przez Panią Naczelni Wydziału Geodezji 
i Kartografii Joannę Klubę, która w swojej wypowiedzi przedstawiła projekt uchwały dotyczący wyrażenia opinii i wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji w przedmiocie zmiany granicy administracyjnej pomiędzy Miastem Rybnikiem, a Gmina Czerwionka-Leszczyny. Poinformowała, że do tego projektu były prowadzone konsultacje społeczne i nie zostały zgłoszone żadne uwagi. Jednocześnie poinformowała, że jest to uchwała intencyjna i jako Miasto zostało zrobione wszystko i kolejny etap do sfinalizowania tej uchwały należy do Gminy Czerwionka-Leszczyny. Po zreferowaniu projektu uchwały przewodniczący otworzył dyskusję. Brak było głosów. W związku z brakiem głosów Przewodniczący zarządził głosowanie w wyniku którego Komisja Samorządu 
i Współpracy z Dzielnicami jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 2. Ten punkt został zreferowany przez Wiceprzewodniczącą Rady Miasta Małgorzatę Piaskowy, która przedstawiła przyczyny dla których zgłoszenia kandydatów pozostały bez dalszego biegu. Po zreferowaniu projektu uchwały przewodniczący otworzył dyskusję. Brak było głosów. W związku z brakiem głosów Przewodniczący zarządził głosowanie w wyniku którego Komisja Samorządu 
i Współpracy z Dzielnicami jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 3. Ten punkt również został zreferowany przez Wiceprzewodniczącą Rady Miasta Małgorzatę Piaskowy, która przedstawiła sposobu głosowania 
na ławników na kadencję 2024-2027 w wyborach uzupełniających. Po zreferowaniu projektu uchwały przewodniczący otworzył dyskusję. Brak było głosów. W związku 
z brakiem głosów Przewodniczący zarządził głosowanie w wyniku którego Komisja Samorządu i Współpracy z Dzielnicami jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 4. Ten punkt także został zreferowany przez Wiceprzewodniczącą Rady Miasta Małgorzatę Piaskowy, która przedstawiła projekt uchwały wybór ławników na kadencję 2024-2027 w wyborach uzupełniających. Po zreferowaniu projektu uchwały przewodniczący otworzył dyskusję. Brak było głosów. W związku 
z brakiem głosów Przewodniczący zarządził głosowanie w wyniku którego Komisja Samorządu i Współpracy z Dzielnicami jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad. 5 Ten punkt został zreferowany przez Przewodniczącego Komisji Kamila Pierchałę, który odniósł się do materiałów wysłanych radnym na skrzynki mailowe oraz przedstawił statystyki odnośnie działania komisji.
Ad 6. W sprawach bieżących głos zabrał radny Grzegorz Głupczyk, który zasugerował spotkanie w temacie dyskusji nad regulaminem Budżetu Obywatelskiego Miasta Rybnika.   

Na tym zakończono posiedzenie komisji o godzinie 16.45

  Protokołował:                                                                   Przewodniczący Komisji


Mularczyk Jacek                                                                       Pierchała Kamil
Informacja na temat Administratora danych osobowych znajduje się w Kancelarii Urzędu oraz na stronie BIP Urzędu Miasta Rybnika https://bip.um.rybnik.eu/rodo. Kontakt do Inspektora ochrony danych Urzędu Miasta Rybnika: iod@um.rybnik.pl.
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